
会議に付した事件及び議事の経過

司　会

開会の言葉

中島副会長 これより令和８年４月の定例理事会を開会します。よろしくお願いいたします。

理事会成立

議長

議事録署名人

書記の指名

小嶋議長 議題に入ります

議題（１） 令和８年総会について

１）令和７年度事業報告

小嶋議長 会長お願いいたします。

野川会長 事務局の森泉さんお願いします。

森泉事務局員 資料の４ページをご覧ください。

令和７年度埼玉県グラウンド・ゴルフ協会事業報告、主なものを報告していただきました。

小嶋議長 ありがとうございました。

理事の皆さんは、所属、氏名を名のり、質問をするようお願いします。

それでは質疑を受け付けます。質疑ございませんか？

小嶋議長 よろしいですか？

理事の皆様 はい。

小嶋議長 異議なしと認め本案は原案通り可決・決定しました。

２）令和７年度決算報告　３）監査報告について

小嶋議長 令和７年度決算報告と監査報告は関連がありますので、一括上程します。

会長お願いします。

野川会長 令和７年度決算報告を会計の鈴木さんお願いします。

鈴木会計 資料の５ページ、６ページを見ていただくようお願いします。

収入の部、支出の部について、各項目毎に令和7年度の決算額及び収支差引残高が報告されました。

差引残高は令和８年度へ繰越されます。

７ページ財産目録として、預貯金合計額と現金手持高、総合計金額が報告されました。

総合計金額（収支差引残高）は令和８年度へ繰越されます。

流動資産の部として、積立金額の報告がありました。

野川会長 ４月６日に監査を受けていますので、監査報告をお願いします。

八木監事 ８ページの監査報告書をご覧ください。

越監事 令和7年度の歳入、歳出、決算について　会計帳簿、証拠書類及び預金通帳等を照合監査した結果、執行状況に

相違なくかつ適正に処理されていることを確認しました

特に指摘する事項はありません　との報告がありました。

小嶋議長 理事の皆さんから質疑を受けたいと思います。質疑のあるかたは挙手をお願いします。

理事の皆様 特にありません。

渡邉光正　事務局

森　泉　事務局

皆さんこんにちは、本日はお忙しい中理事会に出席いただきありがとうございます。

会長挨拶

野川会長

こんにちは、大変お忙しい中北本へお出でいただきありがとうございます。

今月から令和８年度がスタートしました。どうぞよろしくお願いいたします。今年の会員数は減少しています

が、９０歳以上が１５０名おります。人生１００年時代ですので、１００歳までは頑張っていただきたいと思って

います。そして最高齢者は９８歳と聞いています。１００歳を迎えた時には県協会でその方の冠をつけるなど、何

らかの大会を行うよう、皆様と相談したいと思っています。今日は総会に向かって、皆さんの忌憚のない意見を出

していただいて、総会がスムースに進むようご協力をお願いします。会員さんに喜んでいただける大会・企画・運

営を進めていきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。

理事　17 名　出席  16 名　　  ２/３以上出席　理事会は成立　

小嶋　隆　理事長　

南部地区　高須理事　　　北部地区　山崎理事

（3）出席及び欠席者の概要 出席者　16 名　  欠席者　1名　　　　

埼玉県グラウンド・ゴルフ協会　　令和8年4月　　定例理事会

（1）会議の期日 令和8年4月10日　（金）　13：30～15：30

（2）会議の場所 北本市文化センター　第3会議室



小嶋議長 令和7年度決算報告並びに監査報告については、原案通り可決・決定します。

小嶋議長 ４）令和８年度事業計画（案）についてを上程します。

会長お願いします。

野川会長 令和８年度事業計画（案）を事務局の渡邉さんお願いします。

渡邉事務局員 ９ページをご覧ください。

月日、事業名、開催地の順で主な事業名が報告されました。

青木事務局長 事業計画（案）の2行目に令和７年埼玉県ＧG協会総会と書いてありますが、令和８年の間違いですので

訂正をお願いします。

小嶋議長 理事の皆様から質疑を受け付けます。質疑のあるかたは挙手をお願いします。

質疑ありませんか？

理事の皆様 ありません。

小嶋議長 本案は原案通り可決・決定しました。

小嶋議長 ５）令和８年度予算（案）について上程します。

会長お願いします。

野川会長 令和８年度予算（案）について会計の鈴木さんお願いします。

鈴木会計 資料１０ページ、１１ページをご覧いただきます様お願いいたします。

収入の部、支出の部について、各項目毎に令和８年度の予算（案）が報告されました。

小嶋議長 令和８年度予算（案）について、ご意見有りましたらお願いします。

遠藤理事 事業開催費のIT事業費は７年度も予算がとってありましたが、決算額は０でした。ＩＴ事業費とは

どんなものでしょうか？

青木事務局長 従来、４地区でIT勉強会を行っており、その開催費用です。昨年から勉強会を行わなくても皆さん熟知しており

必要無いと判断し、勉強会を取りやめました。そのため費用が発生しておらず、今回も予算を組んでいません。

小嶋議長 他にございませんか？　はい山崎理事

山崎理事 日本協会からの補助金が昨年より少なくなってますが、県協会は対策を考えてますか、どうして減ったのか？

青木事務局長 日本協会の補助金は登録会員数によって決定されます。5,000人と5,001人では25万円違います。

令和８年度の登録会員数は5,000人を切りそうなため、収入予算を減額しました。

野川会長 令和７年度の繰越金が増えています。これは事務所経費、IT関係等、事業規模に応じ、すべての見直しをした

結果です。会員数減少対策として、無駄なものは削り、負担を小さくするよう進めています。

山崎理事 予算面では納得しましたが、協会として会員数を増やす努力をお願いします。

野川会長 昨年、中島副会長の上尾市で、中学生の体育の授業でグラウンド・ゴルフを開始しました。

その説明をお願いします。皆様の地区でも事業計画として取り入れて頂ければできると思います。

中島副会長 今年２月の６日間、中学３年生２６０名を対象に体育の授業にグラウンド・ゴルフを取り入れました。

生徒たちからは、こんな楽しいスポーツがあったのかと、非常に喜んでいただきました。

青木事務局長 この件について、学校の先生から日本協会と県協会にとても丁寧なお礼のメールが届きました。

ありがとうございました。

野川会長 先般さいたま市で実施して頂き、今年は上尾市で行なって頂きました。地道に一歩一歩、同活動始めて

頂ければありがたいと思っています。ご協力をお願いいたします。

山崎理事 教本のようなものは支給していただけますか？

青木事務局長 教本（印刷資料）サンプルあります。これで良ければ日本協会から無料で送ってもらえます。

日本協会事務局長会議で紹介されました。新しく日本協会で作成し、非常に分かりやすいです。

小嶋議長 質疑は終結します。本議案は原案通り可決することに異議なしと認め、可決・決定しました。

議題（２） 令和７年度　表彰式について

小嶋議長 会長お願いいたします。

野川会長 事務局長お願いします。

青木事務局長 12ページをご覧いただきたいと思います。

令和７年度表彰式を、この次第にに則り行いたいと思います。

　・功労賞表彰者　５５名　　受賞代表者謝辞　伊藤成子（東松山市）

　・特別賞表彰者　　６名　　受賞代表者謝辞　小川利幸（川越市）

小嶋議長 理事の皆さんから質疑を受け付けます。質疑ありませんか？

本議題は原案通り可決するのに異議ありませんか？

理事の皆様 異議なし

小島議長 異議なしと認め、本案は原案通り可決・決定しました。



議題（３） 日本協会１級・２級普及指導員の推薦について

小嶋議長 野川会長お願いします。

野川会長 事務局長お願いします。

青木事務局長 13ページをご覧ください。

４地区の副会長さんに取りまとめをしていただき、１級４名、２級１０名の推薦をいただきました。

２級は東部４名、西部２名、南部２名、北部２名の合計１０名。１級は東部２名西部１名、北部１名で合計４名

の推薦をいただきました。これで了承いただければ日本協会に申請します。

小嶋議長 理事の皆さんから質疑を受け付けます。質疑ありませんか？

質疑が無いようですので採決に移ります。

本案は原案通り可決することに異議はありませんか？

理事の皆様 異議なし

小嶋議長 異議なしと認め、本案は原案通り可決・決定しした。

議題（４） 全国グラウンド・ゴルフ交歓鳥取県大会について

小嶋議長 会長お願いします。

野川会長 事務局長説明してください。

青木事務局長 １４ページを参照お願いします。

大会開催日は１０月７日、８日ですが、もう募集案内が来て、締切が５月１５日となっています。

　・大会開催日：１０月７日（水）～８日（木）　出発は１０月６日（火）　２泊３日

　・大会会場　：ヤマタスポーツパーク（鳥取県立布勢総合運動公園）

　・大会参加費：3,000円　　・宿泊料日：84,000円（飛行機利用）

　・参加人数：５１名（埼玉県割当）

参加者の募集をお願いいたします。

小嶋議長 ありがとうございました。

理事の皆さんから質疑が無いようですので、質疑を終結します。

採決に移ります。本議案は原案通り可決することに異議ありませんか？

異議なしと認め本案は原案通り可決・決定しました。

議題（５） 報告事項

小嶋議長 専門委員会の報告をお願いします。

後藤委員長 総務IT委員会の活動状況について報告していただきました。

小川委員長 プレー運営委員会の活動状況について報告していただきました。

黒田委員長 広報委員会の活動状況について報告していただきました。

宮崎委員長 指導者育成委員会の活動状況について報告していただきました。

議題（６） その他

小嶋議長 はい、田辺理事どうぞ。

田辺理事 祭り交歓大会と県の夏季大会、両方とも県主催大会ですが、９０歳以上の参加者は祭り大会は有料で、

夏季大会のみ無料と聞きましたが、なぜ違いがあるのでしょうか？

野川会長 祭り大会と秋季大会の４地区大会は無料です。

４地区大会は各地区の近い会場で行われ、９０歳以上の人も参加しやすくなる事で、無料にすると

お話ししています。

夏季大会と選手権大会は会場が固定され、参加しにくくなる事を考慮し、有料としています。

田辺理事 開催要項に、それを書いて頂きたいと思いますが如何でしょうか。

青木事務局長 次開催の秋季大会より開催要項に記載します。

小嶋議長 皆さんから貴重な意見を出して頂きありがとうございました。

その他の項目も終わりましたので、議長の任務を終了します。ありがとうございました。

森泉司会 小嶋理事長ありがとうございました。閉会の言葉を菅野副会長お願いいたします。

菅野副会長 本日は貴重な時間をありがとうございました。今日の議題は総会で報告されますのでまた協力をお願いします。

これで本日の定例理事会を閉会します。ありがとうございました。

  　　　会議録は適正であります

署名人 高　須　勝　彦

署名人 山崎　　勉


